



Interreg
Poľsko-Slovensko
Európsky fond regionálneho rozvoja



Žilinský
samosprávny
kraj

Názov projektu: **Náučný chodník „Okolím Rajeckého hradu“**

Reg. č. **INT/EB/ZA/1/I/A/0040**

Mestský úrad Rajec

Došlo dňa: **22-12-2016**

Ev. č. záznamu: *567/12.12.16* Č. spisu:

Prílohy/listy: Vybavuje: *MA + jin*

V Žiline, dňa 12.12.2016

Vážený žiadateľ,

v súvislosti so Žiadosťou o poskytnutie finančného príspevku pre mikroprojekt z prostriedkov Európskeho fondu regionálneho rozvoja, ktorú ste predložili na Úrad Žilinského samosprávneho kraja v rámci Programu cezhraničnej spolupráce Interreg V-A Poľsko – Slovensko 2014 - 2020, Vám týmto oznamujeme, že na základe Rozhodnutia č. 2/2016 Výboru pre mikroprojekty zo dňa 7. decembra 2016 bol Váš projekt

--- S C H V Á L E N Ý ---

na realizáciu v celkovej sume **37 604,36 € (100%)**, so spolufinancovaním **31 963,70 € (85%)** z prostriedkov Európskeho fondu regionálneho rozvoja.

Mikroprojekt bol schválený s nasledovnými zmenami:

- Úloha „Workshop – archeologický výskum na Rajeckom hrade a prezentácia kultúrneho a prírodného dedičstva partnerov projektu“ – výdavky na externých expertov a výdavky na externé služby – cestovné a prepravné odborných pracovníkov – položku odstrániť a rozpočtovanú sumu 280,00 EUR zahrnúť do položky Vypracovanie nálezovej správy, keďže pôjde o službu dodanú externým dodávateľom, v cene ktorej majú byť zahrnuté aj cestovné a prepravné náklady odborných pracovníkov.
- Úloha „Workshop – archeologický výskum na Rajeckom hrade a prezentácia kultúrneho a prírodného dedičstva partnerov projektu“ – výdavky na externých expertov a výdavky na externé služby – ubytovanie pre archeológov – položku odstrániť a rozpočtovanú sumu 1 365,00 EUR zahrnúť do položky Vypracovanie nálezovej správy, keďže pôjde o službu dodanú externým dodávateľom, v cene ktorej majú byť zahrnuté aj náklady na ubytovanie odborných pracovníkov.
- Úloha „Workshop – archeologický výskum na Rajeckom hrade a prezentácia kultúrneho a prírodného dedičstva partnerov projektu“ – výdavky na externých expertov a výdavky na externé služby – stravovanie pre účastníkov workshopov (archeológovia) – položku odstrániť a rozpočtovanú sumu 1 470,00 EUR zahrnúť do



interreg
Pol'sko-Slovensko

Európsky fond regionálneho rozvoja



**Žilinský
samosprávny
kraj**

položky Vypracovanie nálezovej správy, keďže pôjde o službu dodanú externým dodávateľom, v cene ktorej majú byť zahrnuté aj náklady na stravovanie odborných pracovníkov.

- Položku „Vypracovanie nálezovej správy“ náležite zvýšiť z 1930,00 EUR o 280,00 EUR, 1 365,00 EUR a 1 470,00 EUR na 5 045,00 EUR. Upraviť Názov a popis výdavku.
- Položky súvisiace s vypracovaním a vydaním pripravovanej monografie „Rajec a okolie“ odstrániť z rozpočtu projektu. Ide o položky v rámci úlohy „Workshop – archeologický výskum na Rajeckom hrade a prezentácia kultúrneho a prírodného dedičstva partnerov projektu“ – výdavky na externých expertov a výdavky na externé služby – autorské honoráre (500,00 EUR), odborný dohľad na príprave publikácie (400,00 EUR), grafické zalomenie (1 800,00 EUR) a tlač (2 500,00 EUR).

Zároveň Vás týmto listom žiadame o zaslanie písomného stanoviska v termíne do 5 pracovných dní od jeho prijatia, či ste ochotný mikroprojekt s uvedenými zmenami realizovať. Následne v spolupráci s Vami bude vypracovaná a podpísaná Zmluva o poskytnutí finančného príspevku pod podmienkou, že mikroprojekt bude podrobený testu štátnej pomoci, ktorý vykoná expert na štátnu pomoc. Ak v prípade výskytu štátnej pomoci v mikroprojekte dôjde k zmenám, budeme vás o nich písomne informovať s požiadavkou, či súhlasíte s týmito zmenami.

V prípade akýchkoľvek otázok alebo nejasností kontaktujte

Ján Stehlik

projektový manažér

jan.stehlik@zilinskazupa.sk

041/5032340

0907842964

S pozdravom

Žilinský samosprávny kraj
v Žilino
odbor európskych projektov
a regionálneho rozvoja

Ing. Michal Patúš
riaditeľ OEPaRR